

我省发放500余万元离岛免税消费券

发放时间为8月1日起每天10时至23时,先到先得

本报海口8月1日讯 (记者 罗霞)8月1日,我省开始发放新一批500余万元离岛免税政府消费券,推动离岛免税购物快速恢复增长。

该批离岛免税政府消费券发放时间为8月1日起每天10时至

23时,先到先得,领完为止,发放平台为银联云闪付APP。消费券分“满800元减50元”“满2000元减100元”“满3000元减200元”“满6000元减500元”四种。领取消费券可登录云闪付APP,从“政府消费券”标识进入“海南省

政府消费券”专区领取,消费券有效期为领券后7天(含领券当天)。消费券有效期内,消费者可至线下活动商户门店,在消费时出示云闪付APP付款码。

线下活动商户门店包括cdf海口国际免税城、cdf海口日月广场免

税店、cdf海口美兰机场免税店、全球精品(海口)免税城、深免海口观澜湖免税城、cdf三亚国际免税城、cdf三亚凤凰机场免税店、三亚海旅免税城、中服三亚国际免税购物公园、cdf琼海博鳌免税店、王府井国际免税港。

据了解,为促进离岛免税购物增长,今年我省积极通过发放离岛免税政府消费券等方式,活跃离岛免税市场。同时,为期两个月的2023第二届海南国际离岛免税购物节将持续至8月底,形式多样、丰富多彩的主题促销活动陆续推出。

cdf海口国际免税城举办多场促销活动 免税+文旅,挖掘暑期消费潜力

本报讯 (记者曹马志 通讯员吉美琪)进入暑期,海南迎来离岛免税购物热潮。随着2023年第二届海南国际离岛免税购物节的进行,cdf海口国际免税城近日积极策划促销活动,让消费者享受更大优惠、感受更多新体验。

整个暑期,cdf海口国际免税城将以“折纸秘境乐园”为线下主题,融合折纸元素,7月“秘林星童童装秀”“小小艺术家飞行记”

“白日梦想家·盲盒扭蛋机”等活动轮番上演。其中,cdf海口国际免税城举办的首次童装秀近期落幕,联合国际知名童装品牌,打造了一场家庭亲子时尚T台秀,仅活动当天图片直播浏览量就高达80余万次。

活动高热度的背后,是cdf海口国际免税城高度重视对暑期亲子游和亲子家庭的服务,目前店内设有母婴室、休息区等场所,并提供免费婴儿车租赁等各类贴心服务,旨在

为进店的亲子家庭,提供温馨舒适便捷的购物氛围。

此外,暑期免税优惠活动多。cdf海口国际免税城携45大免税品类800余家国内国际品牌,带来美妆护肤、时尚服饰、奢品腕表、美食家居等全品类好物。首次开展香化套组1元超值换购,香化部分商品低至2折的超低折扣,还可以叠加使用银行卡满额减。

进入8月,“cdf香氛节”“88眼镜节”“2023大型电子嘉年华”“爱

的形态”七夕专场等系列活动将如约而至。覆盖品牌多、优惠力度大、体验产品新,消费满额还可获得专属定制好礼,众多活动与品类齐聚力,在整个暑期为广大消费者带来琳琅满目的免税商品和多层次的购物体验。

此次暑期活动,cdf海口国际免税城聚力探索暑期消费的众多可能,推出“万物皆可免税,瓜分亿元好礼!”线上主题活动,人们分享海南离岛免税知识、打卡海口地标性

景点、参与“免税大冲关”“免税消消乐”游戏、完成暑假“结业”挑战赛等内容,就有机会赢取免税代金券、香化好礼和千元好礼。

cdf海口国际免税城相关负责人表示,通过“线上+线下”全覆盖的模式,举办暑期系列主题活动,充分挖掘海口文旅资源,让更多活动贯穿整个第二届海南国际离岛免税购物节中,让游客的暑期出游更有收获,同频奏响海南“免税+文旅”经济新乐章。

22家企业签约入驻 国贸股份海南智慧物流中心

本报海口8月1日讯 (记者计思佳 林书喜)7月31日,海口综合保税区国贸股份智慧物流中心加工增值产业招商大会在海口举行。会上,22家企业与海南泰达天交实业有限公司(以下简称泰达天交)签约入驻,签约的厂房、冷库及仓储的面积达6.7万平方米。

据了解,泰达天交是由世界500强核心成员企业厦门国贸集团股份有限公司(下称国贸股份)旗下全资子公司厦门国贸泰达物流有限公司和海南天交食品集团有限公司共同组建,将围绕海南自贸港加工增值免关税政策,在海口综合保税区“国贸股份·海南智慧物流中心”内发展进口肉类食品加工产业,致力于打造进口牛肉贸易加工全产业链一站式服务的自贸港特色产业公园。

“作为‘一线放开、二线管住’进出口管理的重要内容,加工增值30%免关税政策是海南自贸港最具‘含金量’的政策之一。”海口综合保税区相关负责人表示,此次园区与国贸股份进行联手合作,在园区内打造加工增值免关税产业园区。



国贸股份海南智慧物流中心项目收尾

8月1日,在海口综合保税区的国贸股份海南智慧物流中心项目现场,建设者们在作业。目前项目全面进入收尾阶段。

图/文 本报记者 袁琛 实习生 张赫宇

“海政通”平台2.0正式上线启用 满足公职人员办文办事办会“一站式”需求

本报海口8月1日讯 (记者邵长春 通讯员刘凌轩 符丹丹 肖亚梅)海南日报记者从省大数据管理局了解到,为贯彻落实我省政府数字化转型工作和“海政通”平台能力提升攻坚行动部署要求,提升“海政通”平台的应用能力,经过一个月的试运行,“海政通”平台2.0于8月1日正式上线启用。

海口市美兰区科工信局信息中心主任小玲正在准备通知几个单位召开会议,她在“海政通”新门户中点击“办会”功能,就立即发起了一场会议邀约。“以前通知其他单位开会,都需要打电话发短信,现在好了,在‘海政通’就

能组织召开跨单位的会议,还能直接把会议主题和议程发送给对方,大大减少了我们的工作量。”何小玲说。

相较于“海政通”1.0,“海政通”2.0进一步强化数据共享,优化部门协同,进一步提升公职人员的办公效能。

高效协同创新应用。海政通平台待办板块将全省各级单位的OA公文、事务审批、督办任务以及个人会议日程等重要应用集中整合,提高线上办事效率,如“办文”“办事”模块接入了省统一云化办公OA系统,将公文待办、待阅数量、事务审批事项进行了集中展示,用户可一键处理公文待办

工作;并上线会议管理系统,用户可以在“会议”模块查看当前会议和日程信息并发起跨层级、跨部门、跨组织的会议,并可以通过会议管理系统实现会议通知、报名、材料发放、会议纪要及会议统计等在线管理功能。全面满足“办文、办事、办会”等多方面需求,提升办公效率。

行业应用整合接入。截至7月25日,通过统一集成标准,海政通平台已整合接入全省各级机关157个内部应用系统;推广云化OA建设,推动23个单位上线PC端集成至海政通平台。通过首页可快速访问公共、所属

厅局以及地市的海政通应用;并且开发利用工作台定制功能,办公人员可根据使用习惯,个性化定制门户的常用应用,提升工作体验。

提升政务办事效率,推动跨部门、跨层级的信息互通、业务流程优化与“一网通办”,助力政府数字化转型。

据悉,海政通是海南省政府为全省公职人员量身打造的统一、安全、高效的政务办公协作平台,提供稳定可靠的在线通讯、行政办公、视频会议、学习培训等综合服务。目前,海政通平台已建立基于“省—市(县)—区(乡镇)—街道(行政村)—社区(自然村)”的完整五级组织架构,覆盖全省18个市县2381个部门以及125个省直单位,基本实现了全省各级单位及人员的全覆盖。

海口江东新区快速通道工程项目全速推进 总体进度达73%,预计9月30日实现功能性通车

本报讯 (记者郭萃)海南日报记者从海口城建集团获悉,海口江东新区快速通道项目加快推进,目前总体形象进度达73%,其中桩基形象进度达100%,项目预计9月30日实现功能性通车。

据了解,江东新区快速通道项目北起在建海文北路,南接现状桂林洋互通,路线全长约5.37公里。项目全线主要采用高架快速路形式,主线高架标准断面采用双向六车道规模。主

路设计速度为80公里/小时。建设内容包括桥梁、立交桥等工程,项目总总投资21.2亿元。

为了加快推进项目建设,项目部除加大人力和物力投入外,还合理安排分区施工,化整为零优化作业空间,全线分为18个桩基施工区域,15个上部结构施工区域,多区域平行作业,进一步加快有限空间的施工效率。

此外,值得一提的是,海口城建集

团路桥公司还组织施工单位积极开展科技创新应用工作。根据海南特殊生物碎屑岩层的地质特点,项目部首次大范围将旋挖钻应用于生物碎屑层钻进施工中,摸索出一套项目独有的旋挖钻施工工艺,研制针对生物碎屑层钻进的专用泥浆,大大缩短了桩基施工工期;项目还首次将摩擦阻尼器应用于桥梁结构当中,研发适用于市政桥梁结构大变形、高可靠度要求的摩擦阻尼器装置。通过一系列努力,合

理地将工期由450天缩减至335天,为实现功能性通车目标奠定坚实基础。

截至目前,项目总体形象进度达73%,其中桩基形象进度达100%,承台形象进度达93%,钢梁完成吊装3联,正在吊装3联,正在

加工10联。

江东新区快速通道项目作为海文高速的延伸,项目的建设有利于提升海口和文昌区域间交通便利性和经济

紧密度,塑造“大海口”综合竞争新优势,助力自贸港核心引领区建设发展;匹配服务海南自贸港封关运作后美兰机场进出港客流高速增长产生的交通需求,有效缩短机场与海口、文昌等

海南省北部(琼北)地区的交通时间;此外,还将优化海口市道路交通体系,进一步完善快速路网,通过建立梳式结构,可以有效分流龙昆路、国兴大道车流,缓解城市交通拥堵情况,提升交通通行效率。

海南省高新技术企业 相关财政补助资金申报时间延长

本报海口8月1日讯 (记者邱江华)海南日报记者8月1日从省科技厅获悉,为方便企业充分做好相关财政补助资金申报工作,2023年度海南省高新技术企业相关财政补助资金申报时间延长至2023年8月31日。

据悉,省科技厅于7月13日印发了关于组织申报2023年度海南省高新技术企业相关财政补助资金的通知,本年度奖励资金申报依托海南省惠企政策兑现服务平台,有意向申报的企业在线填写相关奖励申请表。企业申报截止时间由原来的2023年8月1日推延至2023年8月31日,如未在规定时间内提交申请的,视为自动放弃。

省科技厅要求,各市县科技管理部门积极组织本地区企业申报奖励,并结合本地区税务部门提供的数据在线对申请材料进行认真审核,需出具审核意见并上传相关材料,于9月8日前汇总本地区奖励申报情况报省科技厅。

海口市龙华区开展新能源汽车购车直补活动 一辆车最高可补贴6000元

本报海口8月1日讯 (记者郭萃 特约记者萧海山)海南日报记者海口市龙华区获悉,为进一步提振消费信心,促进汽车行业消费增长,海口市龙华区商务局联合中国银行海南分公司,依托云闪付APP平台,共同开展“龙华区新能源汽车购车直补”活动,对8月1日至9月30日期间符合条件的新能源新车个人消费者最高可补贴6000元/辆。

据了解,此次活动核补对象为活动期间在海口市龙华区统计局纳入库的汽车零售企业购置新能源小型汽车(不含专项作业车)新车,并在海口市上牌的个人消费者给予购车补贴。优惠购车活动时间为8月1日至9月30日(以机动车销售统一发票时间为准);补贴申请受理时间为8月8日至10月8日(含当天,逾期不予办理),消费者在云闪付APP平台按要求自行申报。

本次补贴金额分为三档,补贴700辆,共计330万元。需要注意的是,消费者购买新车须同时符合8月1日至9月30日购买新车并在海口市完成登记上牌,领取《机动车登记证书》;消费者身份证姓名须与机动车销售统一发票消费者姓名一致,销售企业范围为在海口市龙华区统计局纳入库的汽车零售企业;使用本人名下的银行卡刷卡或云闪付APP付款码付款,保留支付凭证等条件,才能在云闪付APP“龙华区新能源汽车直补”小程序实名申领补贴,经审核通过并公示无异议后,根据审核结果将补贴资金发放至消费者同名的银行借记卡账户中(已绑定云闪付APP)。

海口公布“线下购物无理由 退货承诺单位”等5份名单

本报讯 (记者计思佳)海南日报记者海口市市场监督管理局获悉,7月31日,海口市放心消费创建办公室公布了放心消费商圈、放心消费单位,以及线下购物无理由退货承诺单位名单。

据统计,本次公布的名单有:2022年“后评价”放心消费单位224家;2022年放心消费商圈“后评价”4家;2022年“线下购物无理由退货承诺单位”413家;2023年新增“放心消费单位”197家;2023年新增“线下购物无理由退货承诺单位”214家。

海口市放心消费创建办公室表示,名单通过“海口市市场监督管理局官网”进行公示,如发现公示名单中存在不符合放心消费创建标准的情形,可向市放心消费创建办公室反映,经核实情况属实撤销相关资格。海口市放心消费创建办公室联系电话:66711021、66701032。



扫码看名单。

海南等13省(市、区) 联合整治交通违法行为

本报海口8月1日讯 (记者良子 特约记者周平虎)8月1日,广东省公安厅组织上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广西、海南等省(市、区)交警总队召开华东、中南片区夏季交通安全整治行动区域会战联席视频会议。会议通报了华东、中南片区夏季交通安全整治行动区域会战方案,十三省(市、区)公安交管部门将于8月1日至10日开展夏季交通安全整治行动区域会战。

本次区域会战,重点管控高速公路、普通国省道,紧盯大中型客车(旅游包车、公路客车、“营转非”客车)、7座以上小客车(7至9座面包车、商务车),重点查处超员载客、非法改装、疲劳驾驶、不按规定使用安全带等违法行为。

会议强调,华东、中南片区13省(市、区),是贯通连接东南部长三角、珠三角沿海城市与西部、北部内地地区的重要腹地,路网密布、四通八达。进入夏季,区域城乡人员和各类生产要素流动频繁,道路客货运市场升温势头迅猛,区域性道路交通安全风险突出。十三省(市、区)交管部门要集中力量、集中精力,切实歼灭一批拼车包车隐患,震慑一批长期利用拼包车、大客车违法违规运营人员,整治一批主要客运通道道路交通乱象。要会同交通运输部门密集开展联合巡查,强化执法巡逻震慑。要加强沟通协作,全力保障区域会战取得最大战果。